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ЗУБИН ПОТОК – Са протестног скупа у Зубином Потоку, грађани
севера Космета, привредни субјекти и привредни предузетници
упутили су поруке Еулексу, УНМИК-у, Министарству за КиМ и својој
матици, држави Србији, да остају при ставу да неће плаћати дажбине
самопроглашеној држави Косово.

  

– Поручујемо с овога места нашој држави Србији да преузме улогу заједно са
нама и да у преговорима буду јако опрезни, да чују глас привредника, да
упознају проблеме са којима су суочени, како би се помогло и нашло право
решење, јер ово нису разговори већ преговори за опстанак. Бићемо упорни до
краја, одајемо почаст онима који су изгубили животе бранећи територију
Косова и Метохије, и одавде поново поручујем да ћемо наше захтеве бранити
нашим животима – рекао је председник ПК КиМ Вукоје Вукојевић,
подсећајући да је до доласке војне и цивилне мисије УН-а на просторима
Космета радило преко 500 предузећа,

  

Звездан Михајловић, приватни предузетник из Косовске Митровице, рекао је
да није случајно што се ово ради уочи преговора Београда и Приштине.

  

– Са овога места позивамо све представнике међународне заједнице да не
подлежу притисцима, званичника из Приштине и медијској хајци која се
свакодневно води против привредника и грађана северног дела Космета. У
албанским медијима се свакодневно пласирају лажи о криминалним
активностима на северу Косова. Ми само желимо да остваримо своје право на
живот и рад, који они именују „привредним криминалом“, јер радимо по
законима државе Србије. Поручујемо да ћемо ми привредници плаћати
порезе држави Србији. Желимо да те порезе плаћамо на територији наших
општина да бисмо улагали у просперитет наших грађана – навео је
Михајловић.

  

Добросав Добрић, представник привредника из Звечана, апеловао је на
државу Србију да нађе начин плаћања пореза на добит, имовину и других
фискалних обавеза на северу Космета.
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У знак солидарности и протеста, у периоду одржавања протестног скупа,
пословни и продаји објекти били су затворени.

  

(Правда)
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